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A Magyar Logopédusok Szakmai Szövetség Egyesületének a logopédiai ellátásra vonatkozó 

ajánlásai a Covid-19 vírussal kapcsolatosan a 2020-2021-es tanévre. 

 

Ajánlások 2021. május 10-től a veszélyhelyzet megszűnéséig a logopédiai 

tevékenységek végzéséhez, a köznevelés területén működő szakemberek 

számára 

 
Az emberi erőforrások minisztere 21/2021 (IV.16.) EMMI határozata a köznevelési 

intézmények működését érintő egyes további veszélyhelyzeti intézkedésekről szóló rendelet 9. 

pontja alapján a pedagógiai szakszolgálati intézmények és az utazó gyógypedagógusi, utazó 

konduktori hálózatok tevékenységüket 2021. május 10. napjáig elsősorban a személyes 

találkozást helyettesítő, a helyi viszonyokhoz igazodó alternatív technikák alkalmazását 

valósítják meg, ezt követően rendes munkarendben látják el. 

A Magyar Logopédusok Szakmai Szövetsége Egyesülete ajánlást kíván adni május 10-től a 

veszélyhelyzet fennálltáig a személyes jelenléttel végzett logopédiai diagnosztika, terápia és 

tanácsadás megszervezéséhez. 

 

Általános javaslatok (logopédiai diagnosztika/terápia/tanácsadás) esetében: 

A logopédiai diagnosztika/terápia/tanácsadás helyszínét biztosító intézmény számára 

kidolgozott Covid-19 protokoll elfogadásán túl belépéskor a logopédusoknak, kísérőknek 

kötelező az arcmaszk használata, valamint a kézfertőtlenítés. 

A logopédiai ellátásban csak egészséges gyermek fogadható, aki a COVID-19 protokoll szerint 

hőmérséklet ellenőrzésen esett át és kézfertőtlenítésben részesült. 

A logopédiai ellátás során a gyermekek számára is ajánlott az arcpajzs/szájmaszk használata 

addig, amíg a logopédus oltási védettsége nem alakult ki, mert így a vírusfertőzés jobban 

elkerülhető. Ehhez azonban mindenképpen szükség van a szülők beleegyező nyilatkozatára. 

Logopédusok számára javasoljuk az FFP2 szájmaszk használatát. 

A logopédus kolléga számára biztosított legyen a kézmosási és kézfertőtlenítési lehetőség. 

A helyiség bútorait és a használt eszközöket a logopédusnak le kell fertőtleníteni, ehhez 

megfelelő fertőtlenítőszerek használata szükséges. 

Az ellátás során ajánljuk a logopédusok számára a gumikesztyű rendszeres használatát, illetve 

ha lehetőség van rá, védőruházat vagy köpeny alkalmazását. 

 

Szűrés idején: 

Amennyiben lehetséges, az 5. életévét betöltött gyermek törvényi előírásoknak megfelelő 

szűrését a veszélyhelyzetre való tekintettel a logopédusok végezzék szeptemberben. Ha ez nem 

megoldható, a májusban végzett szűrések idején a következőket érdemes betartani:  

 A szűrést/vizsgálatot egyénileg, FFP2 maszkban végezze a logopédus. 

 A gyermek a szülő belegyezésével viseljen maszkot. 

 A szűrés ideje alatt végig tartsuk be a másfél méteres védőtávolságot. 

 Minden gyermek után töröljük le fertőtlenítővel a tükröt, az asztalt és a használt 

eszközöket. 

A terápia idejére: 

 Hívjuk fel a figyelmet arra, hogy csak egy kísérő hozza a gyermeket a foglalkozásra. 
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 A távolságtartás miatt át kell gondolni a csoportbeosztásokat, ezért a helyiség 

nagyságától, szellőztetési lehetőségétől függően osszuk be a gyermekeket a létszám és 

a heti óraszám függvényében. Ablaktalan helyiségben, ahol a szellőztetés nem 

megoldott, logopédiai ellátást ne végezzünk.  

 Logopédiai ellátás során törekedjünk a másfél méteres védőtávolság betartására. Ha ez 

nem megoldható, kezdeményezni kell az osztott foglalkozások tartását. 

 Csoportos logopédiai terápiára lehetőleg ugyanabból a bölcsődei/óvodai csoportból/ 

iskolai osztályból szervezzünk gyermekeket. 

 Artikulációs- és nyelvlökéses nyelés terápiát a gyermekek védelme érdekében lehetőleg 

FFP2 maszkban végezzünk, részesítsük előnyben az indirekt módszereket.  

 A tükröt, asztalt, a terápia során használt eszközöket minden óra után fertőtlenítsük és 

szellőztessünk. 

 Amennyiben bölcsődében, óvodában, iskolában történik az ellátás, kérjük az intézmény 

vezetőjének segítségét az egészségügyi szabályok minél fokozottabb betartására 

(fertőtlenítési lehetőségek, arcpajzsok/maszkok biztosítása). 

 A szülőkkel és a szakemberekkel lehetőleg online tartsuk a kapcsolatot. 

 A logopédus minden, a pandémiával összegfüggő bizonytalan helyzetben egyeztessen 

a szakmai vezetőjével. 

 

 

Budapest, 2021. május 7. 

 

 

Magyar Logopédusok Szakmai Szövetsége Egyesület  
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